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Basiskonzept: Chemische Reaktion Lernjahr Il

Idee 6:

Saure Losungen reagieren mit Metallen unter Bildung von Wasserstoffgas.

Erwartungen:

Schiilerinnen und Schiiler wissen, dass ...

lonen entstehen.

muliert werden kann: z. B. 2 H* + Mg & H. + Mg?'.

und wie konzentriert die Saure vorliegt.

bei der Reaktion von sauren Ldsungen mit Metallen Wasserstoffgas und Metall-

die Reaktionsgleichung fiir die Reaktion von sauren Losungen mit Metallen for-

die Intensitat der Reaktion davon abhéngt, wie edel bzw. unedel ein Metall ist

Grenzen:

es sich bei dieser Reaktion um eine Redoxreaktion handelt.

die Saurestarke einen Einfluss auf die Intensitat der Reaktion hat.

Schilerinnen und Schiler missen — bezogen auf diese Kernidee — nicht wissen, dass ...

Gangige fehlerhafte Schilervorstellungen:
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